
Vážený pane řediteli,  

 

jako studentka 6. ročníku Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci bych se 

ráda ucházela o pracovní místo lékaře na oddělení Neonatologie. 

Již od prvního ročníku mne velice zajímal obor pediatrie a tento zájem se ještě umocnil 

po absolvování povinných stáží na Dětské klinice v Olomouci, zvláště pak na Neonatologii. 

Proto jsem také v červenci absolvovala zahraniční stáž v Houstonu v Texasu, kde jsem měla 

možnost strávit čas jak na oddělení intermediární, tak intenzivní péče a podílet se i na péči o 

extrémně nezralé novorozence. O tom, že je Neonatologie správnou volbou, mě utvrdila stáž 

na oddělení Neonatologie v Krajské nemocnici Tomáše Bati ve Zlíně, kde se mi lékaři ochotně 

věnovali a umožnili mi nahlédnout do běžného provozu. 

Neonatologie je pro mě velmi různorodý obor, který propojuje péči o fyziologické 

novorozence na standardním oddělení s intenzivní péčí na JIP. Líbí se mi, že při pomoci těm 

nejzranitelnějším, můžu skloubit teoretické znalosti s těmi praktickými a provádět celou řadu 

neinvazivních i invazivních výkonů. 

Ve svém volném čase jsem se díky práci zdravotníka a koordinátora projektu IFMSA 

naučila pracovat v týmu a komunikovat s lidmi, což ráda využiju i během své profesní kariéry. 

Pracovní zkušenost během pandemie COVID 19 mi ukázala, že medicína má své limity a 

nedokáže zachránit každého, proto je důležité s pokorou přistupovat ke každému lidskému 

životu.  

Práce na oddělení Neonatologie ve Fakultní nemocnici Olomouc by mi nabízela 

výjimečnou příležitost být součástí soudržného kolektivu, nadále se vzdělávat a získávat 

praktické zkušenosti na prestižním, vysoce specializovaném pracovišti. Věřím, že díky své 

pracovitosti a nekonfliktnosti rychle zapadnu do pracovního kolektivu. Ke svěřeným úkolům 

vždy přistupuji zodpovědně, se zájmem a precizností. 

Bude mi ctí se s Vámi osobně setkat a ráda Vám odpovím na případné doplňující otázky. 

Děkuji za Váš čas strávený posuzováním mé žádosti.  

 

V Olomouci dne 9.12.2022 

 

Karolina Zvoníčková 

 

 


